



UNIUNEA EUROPEANĂ
FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ
INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI



Asociația "Institutul pentru Promovarea Turismului și Economie Aplicată"
Constanța, Bulevardul Alexandru Lapusneanu nr.104, Bloc TS15II, Parter
Pagina web: www.iptea.ro
E-mail: bobemihai@yahoo.com

BULETIN LUNAR SEPTEMBRIE 2018

Delegația Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă a participat la cea de-a 17-a Conferință Managerială, precum și la cea de-a 16-a Conferință la nivel de experți, ale Centrului Serviciilor Publice de Ocupare din Sud-Estul Europei (CPESSEC). Evenimentul a fost organizat de Serviciul Public de Ocupare din Serbia și s-a desfășurat la Belgrad, în perioada 24-25 septembrie 2018. În cea de-a doua zi a evenimentului, dedicată conferinței la nivel de experți, delegația Serviciului Public de Ocupare din România (SPO) a adus în prim plan măsurile și programele ce vizează angajatorii. "Un subiect important abordat de delegația noastră a fost acela al subvențiilor acordate de ANOFM angajatorilor care încadrează în muncă persoane ce aparțin unor categorii defavorizate precum tineri NEET, persoane cu handicap, tineri absolvenți, persoane peste 45 de ani, șomeri de lungă durată etc.", a declarat Daniela Barbu, președintele ANOFM, la finalul întâlnirii cu reprezentanții SPO din Sud-Estul Europei.

Pentru a afla mai multe informații despre beneficiile pe care le puteți obține va rugăm să accesați linkul <https://www.anofm.ro/facilitati-acordate-angajatorilor>.

SALARIUL MINIM PE ECONOMIE VA CREȘTE DIN NOU DE LA 1 IANUARIE 2019

Conform declarațiilor Ministrului Muncii, salariul minim începând de la data de 1 ianuarie 2019 va fi de 2050 de lei. Majorarea vine ca urmare a întâlnirilor reprezentatilor ministerului cu patronatele și sindicatele. Această decizie va fi anunțată în curând, prin Hotărâre de Guvern, măsura ducând la o creștere a salariului brut cu 150 de lei.



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.

www.interregrobg.eu